1. Горбань Виктор Николаевич - директор ГБСУСОССЗН «Грайворонский дом социального обслуживания имени почетного гражданина Грайворонского района П.К.Бедненко» – работает в учреждении с 2010 года 
· Симферопольское высшее военно-политическое строительное училище. «Офицер с высшим военно-политическим образованием» 1982 г.  
· Белгородский институт государственного и муниципального управления. (Филиала ОРАГС) По программе «государственное и муниципальное управление» 2005 г.  
- Почетная грамота губернатора Белгородской области (Распоряжение губернатора Белгородской области № 788-р от 14.10.2004 г.) за активное участие в выполнении Программы улучшения качества жизни населения Белгородской области территории Грайворонского района.   
- Размещен на областной Аллее трудовой славы победителей соревнований (Решение правительства Белгородской области и исполкома Белгородского областного объединения организаций профсоюзов «Об итогах соревнования и размещении на областной Алле Трудовой Славы победителей соревнований» № 2/3-3 от 01.04.2013 г.).  
- Почетная грамота управления социальной защиты населения Белгородской области (Приказ от 13.08.2013 г. №196 л/с) за многолетний добросовестный труд, большой вклад в улучшение обслуживания инвалидов и в связи с 60-летием со дня рождения.  
 - Почетная грамота департамента здравоохранения и социальной защиты населения Белгородской области (Приказ от 16.08.2013 г. №34-л) за многолетний добросовестный труд и большой вклад в улучшение обслуживания инвалидов.  
- Медаль «За заслуги перед Землей Белгородской» II степени (Распоряжение Губернатора Белгородской области № 910р от 14.11.2017 г.) за добросовестный плодотворный труд, большой личный вклад в социально-экономического развития Белгородской области.  
- Почетная грамота департамента здравоохранения и социальной защиты населения Белгородской области (Приказ № 701-Л от 31.07.2018 г.) за многолетний добросовестный труд, образцовое выполнение должностных обязательств и в связи с 65-летием со дня рождения.  
- Почетная грамота управления социальной защиты населения Белгородской области (Приказ от 31.05.2021 г. № 116) за работу в рамках мероприятий, проводимых по противодействию распространения заболеваний, вызванных новой короновирусной инфекцией. 
2. Безродных Наталия Евгеньевна- заместитель директора по медицинской части –работает в учреждении с 1994 года
· Высшее. Куйбышевский медицинский институт им. Д.И Ульянова лечебно-профилактического факультета по специальности «лечебное дело» 1983 г.  
· Прошла профессиональную переподготовку в ИПМО ГОУ ВПО ВГМА имени Н.Н БурденкоРосздрава «по организации здравоохранения и общественному здоровью» 2009 г.  
· Квалификация – высшая, дата присвоения 20.04.2016 год;  
· Категория – высшая, дата подтверждения 14.08.2018 год;  
· Специальность – психиатрия; организация здравоохранения и общественное здоровье  
- Благодарность директора интерната (Приказ от 06.03.1996 г №16) за добросовестное отношение к работе, активное участие в общественной жизни интерната.  
- Благодарность директора интерната (Приказ от 06.03.2003 г. №15) в ознаменование праздника Международного Женского дня.  
- Благодарность директора интерната (Приказ от 04.03.2004 г. №15) в ознаменование праздника Международного Женского дня, за добросовестное отношение к работе и активное участие в общественной жизни интерната.  
- Почетная Грамота управления социальной защиты населения Белгородской области (Приказ от31.05.2005 г. №77) за многолетний плодотворный труд, образцовое выполнение должностных обязанностей, большой вклад в развитие системы социальной защиты населения области и в связи с празднованием Дня социального работника.  
-Почетная Грамота департамента здравоохранения и социальной защиты населения Белгородской области 2006 год, за добросовестный труд, большой вклад в улучшение работы медицинского обслуживания инвалидов и в связи с Днем медицинского работника.  
- Благодарность Губернатора Белгородской области Е. С. Савченко от 04.6.2007 г. за образцовое выполнение должностных обязанностей, личный вклад в решение вопросов социальной защиты населения области и в связи с Днем социального работника.  
- Почетная грамота главы местного самоуправления Грайворонского района от 08.06.2007 г. за многолетний добросовестный труд, и в связи с высокими производственными показателями.  
- Благодарственное письмо Белгородского регионального отделения политической партии «Едина Россия» _____г. за большой личный вклад в здравоохранение Белгородщины.  
- Благодарственное письмо Белгородского регионального отделения политической партии «Едина Россия» ___г. за активное участие в избирательной кампании по выборам депутатов Белгородской областной Думы V созыва.  
- Почетная грамота Министерства здравоохранения и социального развития РФ (Приказ от 27.02.2008 г. №261-п) за многолетний добросовестный труд.  
- Благодарность директора интерната (Приказ от 04.03.2010 г.№16) в ознаменование праздника Международного Женского дня 8 Марта.  
- Почетная грамота директора интерната (Приказ от 04.06.2010 г.№49) за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником Днем социального работника.  
- Благодарность директора интерната (Приказ от 28.02.2012 г. №39) за многолетний и добросовестный труд, высокий профессионализм.  
- Благодарность управления социальной защиты населения Белгородской области (Приказ от 06.06.2012 г. №96) за многолетний труд, образцовое выполнение должностных обязанностей.  
- Благодарность директора интерната (Приказ от 24.02.2013 г. №62) по результатам работы за 2012 год, за добросовестное отношение к своим обязанностям, в честь Международного Женского дня 8 Марта.  
- Почетная грамота управления социальной защиты населения Белгородской области (Приказ от 28.05.2013 г. №121) за многолетний плодотворный труд, в связи с профессиональным праздником Днем социального работника.  
- Благодарность директора интерната (Приказ от 28.05.2013 г. №122) за многолетний плодотворный труд.  
- Почетная грамота Министерства труда и социальной защиты РФ (Приказ от 03.06.2014 г №120-п) победителя Всероссийского конкурса на звание «Лучший работник учреждения социального обслуживания» в номинации «Лучший врач учреждения социального обслуживания населения», занявшая 1 место.  
- Почетная грамота директора интерната (Приказ от 05.06.2014 г. №119) за многолетний плодотворный труд и в связи с профессиональным праздником Днем медицинского работника.  
- Занесена на Доску Почета интерната (Приказ от 18.02.2015 г. №30) по итогам работы за 2014 год, за многолетний плодотворный труд, образцовое выполнение должностных обязанностей, активное участие в жизнедеятельности интерната.  
- Благодарность директора интерната (Приказ № 75 от 26.05.2016 г.) в честь Дня социального работника.  
- Занесена на районную Доску почета (Приказ № 44 от 28.02.2017 г.) по итогам работы за 2016 год.  
- Занесена на Доску почета интерната (Приказ № 32 от 14.02.2020 г.) по итогам работы за 2019 год.  
- Благодарственное письмо Департамента здравоохранения и социальной защиты населения Белгородской области (Приказ от 31.05.02021 г. № 116) за работу в рамках мероприятий, проводимых по противодействию распространения заболеваний, вызванных новой короновирусной инфекцией. 
- Благодарственное письмо Губернатора Белгородской области (Приказ от 07.06.2021 г № 117) за добросовестное и профессиональное выполнение должностных обязанностей в рамках мероприятий, проводимых по противодействию распространения заболеваний, вызванных новой короновирусной инфекцией на территории Белгородской области.  
 - Благодарность главы Грайворонского городского округа (Приказ №136 от 01.06.2022),за многолетний плодотворный труд, образцовое выполнение должностных обязанностей и в связи с профессиональными праздниками Дня социального и Дня медицинского работника.
3. Мишенина Наталья Михайловна –заместитель директора по финансовой экономической работе «Грайворонский дом социального обслуживания имени почетного гражданина Грайворонского района П.К.Бедненко» – работает в учреждении с 2007 года 
· Высшее профессиональное образование. Полтавский кооперативный институт 1993 года квалификация «Экономист-организатор». Работает с 2007 года.  
- Почетная грамота имени главы местного самоуправления (Приказ № 116 от 31.05.2011 г.) за добросовестное, образцовое выполнение должностных обязанностей в ознаменование праздника – Дня социального работника.   
- Благодарность от имени директора интерната (Приказ № 34 от 10.02.2012 г.) по результатам работы за 2011 год, за добросовестный труд.   
- Благодарность начальника департамента здравоохранения и социального развития области (Приказ № 96 от 06.06.2012 г.) за образцовое выполнение должностных обязанностей в области социальной защиты населения и в связи с профессиональным праздником – Днем социального работника.  
- Благодарность от имени директора интерната (Приказ № 62 от 24.02.2013 г.) по итогам 2012 года, за добросовестное выполнение должностных обязанностей и в связи с Международным женским днем 8 Марта.  
- Благодарность начальника Управления социальной защиты населения Белгородской области (Приказ № 121 от 28.05.2013 г.) за плодотворный труд, образцовое выполнение должностных обязанностей.   
- Занесена на Доску почета интерната (Приказ № 32 от 17.02.2014 г.) по итогам работы за 2013 год, за многолетний плодотворный труд, образцовое выполнение должностных обязанностей.   
- Почетная грамота директора интерната (Приказ № 30 от 18.02.2015 г.) по итогам работы за 2014 год за образцовое выполнение должностных обязанностей.   
- Почетная грамота Управления социальной защиты населения области (Приказ № 71 от 19.05.2015 г.) за плодотворный труд, образцовое выполнение должностных обязанностей в связи с профессиональным праздником – День социального работника.   
- Благодарность директора (Приказ № 75 от 26.05.2016 г.) в честь Дня социального работника.   
- Благодарность директора (Приказ № 23 от 23.01.2019 г.) по итогам 2018 года.  
 -  Почетная грамота Департамента здравоохранения и социальной защиты населения Белгородской области (Приказ от 31.05.2021 г. №116) за многолетний плодотворный труд, образцовое выполнение должностных обязанностей и в связи с профессиональным праздником 8 июня –Дня социального работника и 20 июня – Дня медицинского работника 
4. Карнаух Людмила Владимировна- старшая медицинская сестра – работает в учреждении с 1994 года  
· Белгородское медицинское училище «медицинская сестра» 1992 г.  
· Квалификация – высшая 16.01.2015 год;  
· Категория – вторая, дата подтверждения 13.03.2015 год;  
· Специальность - сестринское дело; организация сестринского дела.  
- Благодарность департамента здравоохранения и социальной защиты населения (Приказ от 16.06.2011 г. №601-к) за добросовестный труд, большой вклад в улучшение работы социальной защиты населения и в связи с Днем медицинского работника.  
- Благодарность директора интерната (Приказ от 14.06.2012 г. №121) за многолетний, добросовестный труд.  
- Почетная грамота директора интерната (Приказ от 17.02.2014 года №32) по итогам работы за 2013 год.  
- Почетная грамота управления социальной защиты населения Белгородской области (Приказ от 05.06.2014 г. №119) за многолетний, плодотворный труд и в связи с профессиональным праздником Днем медицинского работника.  
- Почетная грамота Министерства труда и социальной защиты РФ (Приказ № 71 от 19.05.2015 г.) за многолетний плодотворный труд, в связи с профессиональным праздником Дня социального работника.  
- Благодарность директора (Приказ № 67 от 01.06.2017 г.) за многолетний плодотворный труд.  
- Благодарность директора (Приказ № 23 от 23.01.2019 г.) по итогам работы 2018 год.  
- Почетная грамота директора учреждения (Приказ №136 от 01.06.2022 г),за многолетний плодотворный труд, образцовое выполнение должностных обязанностей и в связи с профессиональными праздниками Дня социального и Дня медицинского работника.
5.Карасенко Ольга Юрьевна- экономист по финансовой работе - работает с 1993 года
· «Экономист по специальности бухгалтерский учет и аудит». В 1999 году г. Москва Всероссийский заочный финансово-экономический институт»  
- Благодарность директора интерната (Приказ от 05.03.2005 г.№14) в ознаменование праздника Международного Женского дня 8 Марта.  
- Благодарность директора интерната (Приказ от 11.04.2008 г. №24) за высокие производственные показатели, по результатам работы за 2007 год.  
- Благодарность директора интерната (Приказ от 09.04.2009 г. №22) за высокие производственные показатели, по результатам работы за 2008 год.  
- Благодарность директора интерната (Приказ от 11.03.2010 г. №18) за высокие производственные показатели, по результатам работы за 2009 год.  
- Благодарность директора интерната (Приказ от 04.03.2010 г. №16) в ознаменование международного Женского дня 8 Марта.  
- Почетная грамота директора интерната (Приказ от 31.05.2011 г №116) в честь празднования Дня социального работника.  
- Благодарность главы администрации Грайворонского района (Приказ от 28.02.2012 г. №39) за многолетний, плодотворный труд.  
- Благодарность управления социальной защиты населения в 2012 году за многолетний, плодотворный труд.  
  
- Благодарственное письмо главы администрации Грайворонского района (Приказ от 28.05.2013 г. №121) за многолетний, плодотворный труд.  
 - Благодарность директора интерната (Приказ от 04.03.2014 г. №45) в ознаменование международного Женского дня 8 Марта.  
- Благодарность директора (Приказ № 23 от 23.01.2019 г.) по итогам работы за 2018 год.  
- Благодарственным письмом Департамента здравоохранения и социальной защиты населения Белгородской области (Приказ № 63 от 31.05.2019 г.) в связи с профессиональным праздником День социального работника.  
- Почетная грамота Министерства социальной защиты населения и труда Белгородской области (Приказ №136 от 01.06.2022г) , за многолетний плодотворный труд, образцовое выполнение должностных обязанностей и в связи с профессиональными праздниками Дня социального и Дня медицинского работника.
6. Румянцева Любовь Викторовна – специалист по кадрам ГБСУСОСЗН «Грайворонский дом социального обслуживания имени почетного гражданина Грайворонского района П.К. Бедненко» - работает в учреждении с 2019 года  
· Высшее. «Белгородский государственный педагогический университет имени М.С.Ольминского», «Учитель математики, информатики и вычислительной техники средней школы», 1994 год;  
- Благодарность Руководителя Федеральной службы по труду и занятости (Приказ№ 207-рк от04.04.2011 г.) за  высокие достижения в труде и большой вклад в реализацию государственной политики в области занятости населения;  
- Ведомственный знак отличия Федеральной службы государственной статистики «За заслуги в проведении Всероссийской переписи населения 2010 года (Приказ № 293 от 21.05.2012 г.);  
- Благодарность заместителя начальника департамента внутренней и кадровой политики области – начальника управления по труду и занятости населения области (октябрь 2018 г.) за добросовестную работу, высокий профессионализм при проведении профориентационных мероприятий службой занятости населения области в рамках Национального чемпионата по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс»;  
- Благодарность заместителя начальника департамента внутренней и кадровой политики Белгородской области – начальника управления молодежной политики области (2017 год) за помощь в организации и проведении фестиваля молодых людей с ограниченными возможностями здоровья «Гранат»;  
- Почетная грамота председателя Грайворонского МО ВОИ (2018 год) за вклад в развитие общества инвалидов, активное участие в деятельности районной организации ВОИ и в связи с 30-летием Всероссийского общества инвалидов;  
- Благодарственное письмо главы администрации Грайворонского района (Распоряжение № 304-р от 11 мая 2016 г.) за участие в проекте «Противодействие нелегальным трудовым отношениям – обеспечение социальных гарантий работников в Грайворонском районе»;  
- Благодарность администрации ОГБУ «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями» (2018 год) за сотрудничество в деле реализации мероприятий проекта по профориентации инвалидов молодого возраста (18-23 лет) и подростков с ограниченными возможностями и расширению знаний подростков, способствующих определению дальнейшего выбора профессии.   
Почетная грамота директора учреждения (Приказ №136 от 01.06.2022 г), за многолетний плодотворный труд, образцовое выполнение должностных обязанностей и в связи с профессиональными праздниками Дня социального и Дня медицинского работника.
7. Бакрадзе Елена Владимировна - специалист по кадрам – работает в интернате с 2001 года 
· НОЧУВО "Московский финансово-промышленный университет "Синергия". Направление подготовки "Менеджмент". Профиль "Государственное и муниципальное управление". Окончание в 2018 г.  
- Благодарность директора интерната (Приказ от 06.06.2012 г. №96) за многолетний, плодотворный, добросовестный труд, образцовое выполнение должностных обязанностей.  
- Благодарность директора интерната (Приказ от 28.05.2013 г. №121) за многолетний, добросовестный труд и в связи с празднование Дня социального работника.  
- Благодарность главы администрации Грайворонского района (Приказ от 04.06.2012 г. №117) за многолетний, добросовестный, плодотворный труд в связи с празднованием Дня социального работника.  
- Занесена на Доску Почета интерната (Приказ от 18.02.2015 г. №30) по итогам работы за 2014 год, за многолетний плодотворный труд, образцовое выполнение должностных обязанностей, активное участие в жизнедеятельности интерната.  
- Благодарность директора интерната (Приказ № 75 от 26.05.2016 г.) в честь Дня социального работника.  
- Почетная грамота Управления социальной защиты населения Белгородской области (Приказ № 80 от 04.06.2018г.) в связи с Днем социального работника.  
- Почетная грамота директора интерната (Приказ № 32 от 14.02.2020 г.) по итогам работы за 2019 год.  
— Почетная грамота Министерства социальной защиты населения и труда Белгородской области (Приказ №136 от 01.06.2022г),за многолетний плодотворный труд, образцовое выполнение должностных обязанностей и в связи с профессиональными праздниками Дня социального и Дня медицинского работника.

8. Емец Владислав Васильевич- юрисконсульт – работает в учреждении с 2009 года 
· Высшее. Юрисконсульт. В 2001 г. Московский государственный университет экономики, статистики и информатики.  
- Благодарность директора интерната (Приказ от 31.05.2011 г. №116) за образцовое выполнение должностных обязанностей, добросовестный труд и в связи с празднованием Дня социального работника.  
- Благодарность директора интерната (Приказ от 04.06.2014 г. №117) за добросовестное отношение к выполнению должностных обязанностей, и в связи с празднованием Дня социального  
9. Ханюкова Кристина Николаевна - специалист по охране труда и технике безопасности – работает в учреждении с 2021 года.  
· Высшее. В 2014 г. Харьковский государственный университет питания и торговли.  
· Диплом о профессиональной переподготовке «Охрана труда. Техносферная безопасность» 2021 г. 
10. Шапошник Виталий Викторович - заместитель директора по ПБ – работает в учреждении с 2018 года  
· Высшее. «Инженер по организации и управлению на транспорте», ГОУВПО «Белгородский государственный технологический университет имени В. Г. Шухова, 2008 г.  
- Почетная грамота управления социальной защиты населения Белгородской области (Приказ от 31.05.2021 г. № 116) за работу в рамках мероприятий, проводимых по противодействию распространения заболеваний, вызванных новой короновирусной инфекцией. 
Почетная грамота директора учреждения (Приказ №136 от 01.06.2022 г),за многолетний плодотворный труд, образцовое выполнение должностных обязанностей и в связи с профессиональными праздниками Дня социального и Дня медицинского работника.
11. Солодовник Олеся Сергеевна – заведующий отделением (социально-психологическим)  - работает в учреждении с 2012 года
· Высшее. Белгородский государственный национальный исследовательский университет, «Специалист по социальной работе», 2012 год  
- Благодарность ООО «Стандарт Пластик Групп» (Приказ № 191 от 29.12.2008 г.) за эффективную работу с покупателями, качественное и добросовестное выполнение своих должностных обязанностей.  
- Благодарность ООО «Стандарт Пластик Групп» (Приказ № 72П от 27.03.2009 г.) за высокие показатели в труде, качественное и добросовестное выполнение своих должностных обязанностей.  
- Благодарность директора интерната (Приказ № 121 от 28.05.2013 г.) за добросовестный и плодотворный труд.  
- Благодарность директора интерната (Приказ № 32 от 17.02.2014 г.) по итогам работы за 2013 год.
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